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Câmara Municipal de Sacramento 
  

ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO ‘DIA DO 

DESEMBOQUE’, REALIZADA NO DIA 20 DE ABRIL DE 2010 AS 

19 HORAS E 15 MINUTOS. 

Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e dez, nesta cidade de 

Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Sessões da Câ-

mara Municipal, às dezenove horas, realizou-se a Sessão Solene 

em comemoração ao “Dia do Desemboque”, atendendo ao Reque-

rimento n.º 64, de 22 de março de 2010, de autoria do Vereador 

Professor Carlos Alberto Cerchi, como parte das atividades cons-

tantes no projeto de lei apresentado pelo Vereador na mesma data, 

que “Institui no Âmbito do Município de Sacramento o ‘Dia do De-

semboque’”. O Vereador Secretário informou que compunham a 

Mesa de Honra o Presidente desta Casa, Professor Carlos Alberto 

Cerchi; o Prefeito Municipal de Sacramento, Excelentíssimo Se-

nhor Dr. Wesley De Santi De Melo; o Excelentíssimo Vice-

Presidente da Câmara Municipal de Sacramento, Luiz Antonio Si-

nhoreli, o Vereador Primeiro Secretário desta Casa, Danylo Gon-

çalves Silva e o homenageado Professor Vicente de Araujo Lima. 

Também se fizeram presentes os Vereadores Alex Vinício Bovi, Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, José Américo de Oliveira, Dr. José Carlos 

Basso De Santi Vieira, Dr. José Maria Sobrinho e Marcelino Marra 

Batista. O Senhor Presidente declarou aberta a reunião e convidou 

a todos para, de pé, ouvirem o Hino Nacional. Ato contínuo, o Se-

nhor Presidente ressaltou a importância histórica desta data, te-

ceu justificativa pela escolha desta data para a realização desta 

homenagem e convidou o Senhor Prefeito Municipal para, diante 

de todos, sancionar a Lei n.º 1.158/2010, que “Que Institui no 

Âmbito do Município de Sacramento o ‘Dia do Desemboque’”. Na se-

quência foi exibido um depoimento do ilustre Sacramentano, nas-

cido no Desemboque, Ariclenes Venâncio Martins – Lima Duarte, e 
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um documentário mostrando parte da grande importância história 

daquele distrito, como homenagem ao Senhor Vicente de Araujo 

Lima. Ato contínuo o Senhor Presidente informou que, acatando 

indicação de propositura do Vereador Marcelino Marra Batista, 

apresentada na Reunião Ordinária do dia 9 de fevereiro de 2009, a 

Câmara Municipal providenciou a aquisição de quadro da artista 

plástica Marilese Pacheco, o qual retrata a figura do Senhor Vicen-

te Araújo de Lima, o qual foi convidado para, em companhia do 

Vereador Marcelino Marra Batista, proceder ao descerramento do 

quadro, que retrata sua pessoa tendo ao fundo imagem da Igreja 

de Nossa Senhora do Desterro, no distrito do Desemboque. Após o 

descerramento o Senhor Vicente de Araujo Lima também foi ho-

menageado pelo Executivo Municipal, recebendo do Senhor Prefei-

to Dr. Wesley De Santi De Melo um cartão de prata, além de cópia 

do documentário exibido, a qual foi entregue pelo Edil Dr. José 

Maria Sobrinho. O Senhor Presidente informou que estão localiza-

das neste Plenário algumas obras de arte que retratam o Desem-

boque, de autoria da Professora de Artes Marilese Pacheco e alu-

nos, dos membros da Associação de Sacramento de Artesãos e Ar-

tistas, Leila Maria Tiago, Ozana Alves, Beatriz Almeida Alves, e fo-

tografias do fotógrafo Alessandro Abdala. Passou-se aos pronunci-

amentos, momento no qual usaram da palavra os Vereadores Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, Marcelino Marra Batista, Dr. José Carlos 

Basso De Santi Vieira, José Américo de Oliveira, Dr. José Maria 

Sobrinho e Danylo Gonçalves Silva. Também se manifestaram o 

Superintendente Municipal de Cultura e Turismo, Dr. Amir Salo-

mão Jacob e o Prefeito Municipal Dr. Wesley De Santi De Melo. Na 

sequência o Senhor Presidente fez seu pronunciamento, ressal-

tando a importância histórica do distrito do Desemboque na ocu-

pação do Brasil Central e, não havendo mais manifestações, o Se-
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nhor Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus, declarou encerrada a reunião. Eu, ....................................., 

(Danylo Gonçalves Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 
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